
Algemene Ledenvergadering 24 januari 2023 T.V. Overhout  
 

Notulen van de algemene ledenvergadering van de Tennisvereniging Overhout bekend bij de KNLTB 

als vereniging 29421 te Haarlem, gehouden op dinsdag 24 januari om 19:30 uur.   

Aanwezigen: 

Peter Weijers, Eva Korswagen, Jeroen Verdonk, Lars Mulders, Anton den Braber, Karin Jansen, 

Dennis Helmig en Marianne Holtz 

Afwezig met afmelding: Rob Blokker, Robert Jan Baars, Erik Holtz, Ellen Lammers 

Opening door het bestuur van TV Overhout 

Om 19:30 opent Lars Mulders als secretaris van de vereniging de vergadering en heet de aanwezigen 

van harte welkom. 

1. Vaststellen notulen ALV 2022 en Agenda ALV 2023 

De agenda is opgesteld door het bestuur. De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. Er wordt 

terugkoppeling gegeven over de actiepunten van afgelopen jaar.  

2. Ingekomen stukken/mededelingen 

Vraag vanuit Ellen Lammers; Kunnen de banen ook tussen 8 en 9 uur gereserveerd worden binnen of 

buiten. Eva als parkmanager gaat dit bekijken, voorkeur heeft dan de opening van de banen buiten 

vanaf zomerseizoen op maandag t/m vrijdag.  

Anton vraagt of we ook de WBTR hebben uitgevoerd, een nieuwe wet mbt financieel beleid. Hier 

komen we op terug als bestuur. 

3. Terugblik op 2022 

Ledenaantal zit nog steeds in de lift, beter dan landelijk cijfer maar gelijk aan de regio. Corona jaren 

hebben bijgedragen aan de grootste groei binnen onze vereniging. Grote toenamen aan leden in 

leeftijdscategorie 25 t/m 34 jaar. De vele activiteiten die goed worden bezocht hebben hier ook 

zeker aan bijgedragen. Focus op activiteiten voor alle senior leeftijdsgroepen.  

 

Financieel is het jaar 2022 weer positief geëindigd, dit komt voornamelijk door meer leden. Zie de de 

jaarcijfers voor meer details. Qua inkomsten zou er nog ingezet kunnen worden op sponsoring, maar 

ook met oog op liquide middelen is het eerste gevoel dat dit niet dringend noodzakelijk is. 

De kascommissie heeft alles genomen en oordeelt positief en verleent decharge voor het bestuur. 

 

 

 

  



4. Verkiezing en/of herbenoeming bestuur en kascommissie 

Het volledige bestuur stelt zich herverkiesbaar en wordt herkozen door de leden. Ook de 

kascommissie stelt zich beschikbaar voor komend jaar en wordt door de leden herkozen. De 

vergadering stemt in met het voortzetten van het huidige bestuur. De kascommissie zal voor het 

nieuwe financiële jaar de uitvoering ook op zich nemen. 

 

5. Aanpassen jeugdlessen 

Het voorstel wat is uitgewerkt door het bestuur samen met Spaarne Tennis die de jeugdlessen 

organiseert, betreft het invoeren van een continue trainingsrooster voor de jeugdleden. 

Hierdoor zal er worden getraind zoals ook bij voetbal en hockey bijvoorbeeld gebeurt. De kosten 

hiervoor bedragen ongeveer 9000euro per volledig seizoen.  

Voor het eerste jaar zal dit als een pilot worden gedraaid, bij een succesvol verloop zal dit door 

worden gezet. Voor seizoen 2023 gebeurt er niks met de contributie, bij opvolgende jaren zullen de 

kosten in stappen worden doorberekend per jeugdlid. Voor seizoen 2024 betekend dit dan 25% van 

de kosten per jeugdlid bovenop bestaande contributie, in 2025 50%, en in 2026 de volledige kosten. 

Voorafgaand aan de start van het seizoen(april) zal het lesrooster worden gedeeld, waarin ook de 

vakantie, verlofweken staan vermeld.  

De aanwezigen stemmen in met dit voorstel.  

 

6. Contributie 2023 

Het voorstel van het bestuur is om de contributie voor 2023 niet te verhogen. In de maatschappij 

stijgen de kosten op alles, kijkende naar de financiële buffer van de vereniging is dit voor dit seizoen 

niet nodig. Wat dit betekend voor 2024 zal later bekeken worden. De aanwezigen stemmen in met 

dit voorstel. 

 

7. Begroting 2023 

De kosten voor de banen in seizoen 2023 stijgen, er zullen meer jeugdlessen worden gegeven.  

De begroting is na stemming goedgekeurd door de vergadering. 

 

8. Vooruitblik op seizoen 2023 

Voor de zomer 2023 huurt onze vereniging op  maandag- t/m woensdagavond 1 extra baan. Dit 

betekend dat er op de avonden 8 banen beschikbaar zijn (zowel buiten als binnen). De vereniging 

heeft als doel om te investeren in meer tennis mogelijkheden. 

Toss is vanaf heden weer op de maandagavond van 19:00-21:00uur op 2 banen in de winter, 3 in de 

zomer. Laddercompetitie Dubbel start vanaf 3 april. Hier mee word er gestimuleerd om meer te 

dubbelen wat de baandruk te goede komt. De maximaal aantal spelers op de enkel ladder word 

verlaagd door natuurlijk verloop. 

Rondvraag en sluiting 

Anton den Braber vraag of het mogelijk is bijvoorbeeld of de maandagavond bijvoorbeeld een 

dubbelavond zou kunnen worden. Hiermee zorgen we voor een hogere bezetting van de banen. 

Agenda/Actiepunten 2023 

1. Extra baan huren op avonden 

2. Vrijspeelbanen tijdens piekuren competitie 

3. Nieuwe wet WBTR uitvoeren 

4. Instellen van een dubbelavond voor verhogen baanbezetting 

LM sluit 20:25 de vergadering 


